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COMITÉ	D'ADMINISTRATION	N°	3.18	

Procès-verbal	de	la	réunion	du	04	juin	2018	

	

Sont	présents	:	

Chantal	 NUÉ-MORICE,	 Guy	 MALLET,	 Philippe	 CARUEL,	 Claude	 GELFMANN,	 Bernard	 VEREZ,	 Gérard	

RUSSO,	Antoine	GIARD,		
	

Sont	excusés	:	

Philippe	GRAND,	Claude	BEZAULT,	Jean-Pierre	DOMENJOZ,		Gérard	MARIEAU,	Jean-Jacques	RÉGAUDIE,	

Jacques	LEMOINE.	

	

.................	

	
Approbation	du	CR	N°	2	du	22	mars	2018	
Approuvé	à	l'unanimité.	
	
Subvention	de	la	Mairie	de	Saint	Martin	de	Ré	
La	subvention	de	2.500	€	sollicitée	a	été	accordée.	
	
Débriefings	:	
*	Sortie	pêche	à	pied	du	16	avril	au	phare	de	Chauveau	
Cette	 sortie	 a	 été	 effectuée	 par	 une	 assistance	 nombreuse,	 le	 soleil	 était	 de	 la	 partie,	 le	 pêche	
fructueuse,	bref,	une	belle	réussite.	Un	article	rédigé	par	Philippe	Caruel	a	été	téléchargé	sur	le	site.	
*	de	la	journée	Sécurité	
L'intervention	 prévue	 de	 l'hélicoptère	 n'a	 pu	 être	 réalisée	mais	 un	 sauvetage	 par	 bateau	 a	 été	
accompli	par	la	SNSM.	Des	photos	ont	été	prises.	
Journée	intéressante	et	instructive,	à	renouveler	à	l'avenir.	
*	et	de	la	sortie	à	Boyardville	des	28,29	et	30	mai	
Malgré	quelques	chutes	en	vélo	sans	gravité	et	un	peu	d'humidité,	l'ambiance	était	très	bonne	et	
tout	le	monde	en	redemande.	Un	compte-rendu	sera	rédigé	par	Bernard	Boquis.	
	
Suite	du	programme	2018	(formation	-	Sorties	Pêches	et	Croisières	à	venir)	
-	A	venir	le	15	juin,	la	coupe	Charlotte.	Guy	va	contacter	les	restaurants	pour	la	soirée.	
-	La	croisière	prévue	jusqu'à	Belle	Île	reste	à	définir	en	fonction	de	la	météo.		
-	Soirée	formation	prévue	le	23	juin	pourrait	concerner	l'utilisation	de	la	VHF.	
-	Le	pique-nique	aux	Bernaches	est	prévu	le	dimanche	8	juillet.	
-	La	sortie	à	AIX	est	prévue	le	jeudi	19	juillet	si	la	météo	le	permet.	
	
Le	point	financier.	
Tout	va	bien.	
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La	vie	de	notre	site	
Le	nombre	de	consultations	est	en	constante	augmentation.	
	
Planning	«	Tavernier	»	
En	 constatant	 l'excellence	 des	 soirées	 "apéro"	 organisées	 par	 Nicole	 et	 Gérard,	 les	 participants	
leur	renouvellent	toutes	leurs	félicitations	et	leur	accordent	un	bon	point	par	cocktail	(au	bout	de	
10	bons	points	ils	auront	droit	à	une	récompense	:	un	plongeon	dans	le	bassin	à	flot...???!!!).	
	
Préparation	du	Comité	du	Coquillage	à	suivre	
Le	Comité	du	Coquillage	se	réunit	aussitôt	après	le	CA.	
	
Questions	diverses	
-	 La	 subvention	 accordée	 par	 le	 CNM	 à	 l'association	 des	 Amis	 du	 Musée	 Ernest	 Cognacq	 sera	
utilisée	dans	le	cadre	de	travaux	à	réaliser	sur	des	tableaux.	
-	 Si	 la	 croisière	 prévue	 à	 Belle	 Île	 ne	 pouvait	 être	 réalisée,	 il	 pourrait	 être	 envisagé	 une	 autre	
croisière	en	Vendée.	
-	Guy	fait	le	compte-rendu	de	la	sortie	organisée	par	l'Association	des	Plaisanciers	de	Royan	avec	
des	personnes	handicapées.	
	

Date	du	prochain	C.A.	
La	prochaine	réunion	du	Comité	d'Administration	est	fixée	

Le	lundi	23	JUILLET	2018	à	18	heures	

à	la	casemate.	
	

Plus	rien	n'étant	à	l'ordre	du	jour	et	plus	personne	ne	demandant	la	parole,	la	séance	est	levée	à	19h15.	

	


